
NO 4 3 2 1

30.9 51.1 16.7 1.3

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

35.3 47.1 16.2 1.3

28.5 54.0 16.1 1.3

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

26.1 50.9 21.7 1.3

48.8 44.7 6.5 0.0

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

47.9 44.2 6.3 1.6

34.9 56.2 8.6 0.3

36.1 49.6 13.2 1.1

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

25.1 49.9 21.1 3.9

27.5 45.3 22.6 4.6

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

23.0 45.2 26.4 5.5

25.1 57.1 17.6 0.3

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

24.4 53.0 21.0 1.6

34.4 46.5 17.2 1.9

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

33.5 43.5 21.2 1.8

全体集計（実施人数

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）
平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

平成３０年度からの
新しいアンケート項
目のため比較なし

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

アンケート項目

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）
平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

80.9 19.1

77.0

7
お子さんは、自分の考えを話したり、
友だちの意見を聞いたりして学習して
いると思いますか。

23.0

＜裏に続きます。＞

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

68.2 31.9

82.2 17.9

77.4 22.6

お子さんは、お互いのよさを認めたり
できていますか。

5
お子さんは、自分から進んで授業に取
り組んでいると思いますか。

8
お子さんは、うがい・手洗い・歯磨きな
どの基本的な生活習慣が身について
いると思いますか。

重点目標　　生命を尊び、心身ともに健康な子ども

85.7 14.3

75.0 25.0

72.8 27.2
6

お子さんは、進んで家庭学習に取り組
んでいると思いますか。

82.0

平成３０年度　学校評価「保護者アンケート」集計表

372 人）

重点目標　　お互いのよさを認め合い、仲よく助け合う子ども

重点目標　　自ら学び､考え、共に高め合う子ども

18.0

82.4 17.5

82.5 17.4

77.0 23.0

93.5 6.5

92.1 7.9

1
お子さんは、自分から進んであいさつ
がしっかりできていると思いますか。

2
お子さんは、場に応じた正しい言葉遣
いができていると思いますか。

3
お子さんは、友だちとかかわり合い、
多くの友だちと仲よく生活できていると
思いますか。

4



41.0 49.6 8.4 1.1

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

34.8 53.4 10.7 1.0

39.0 36.8 21.0 3.2

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

39.7 33.2 24.3 2.9

20.2 53.2 25.3 1.3

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

21.2 49.2 27.0 2.6

59.4 33.9 5.6 1.1

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

52.7 38.1 8.6 0.5

49.5 43.3 6.5 0.8

４と３の合計数値
２と１の合計数値

４と３の合計数値
２と１の合計数値

46.2 45.7 7.6 0.5

は、昨年度より５ポイント以上、向上していることを表す。

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）
平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

は、昨年度より１０ポイント以上、向上していることを表す。

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）
平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）
平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

平成２９年度の
　　　　　　数値（％）

90.8 9.1

92.8 7.3

91.9 8.1

73.4 26.6

70.4 29.6

93.3 6.7

88.2 11.7

75.8 24.2

72.9 27.2

90.6 9.5

平成３０年度の
　　　　　　数値（％）

13
お子さんは、地域等で安全に遊ぶこと
ができていると思いますか。

9
お子さんは、身の回りの安全に気をつ
けて行動できていると思いますか。

10
お子さんは、進んで運動に親しむ習慣
が身についていると思いますか。

11
お子さんは、望ましい食習慣が身につ
いていると思いますか。　　（食事のマ
ナーや好き嫌いがないなど）

12
お子さんは、ルールを守り安全に集団
登下校をしていると思いますか。


